Nézziik meg, hogy a b) abran lathato aramkorben az izzolampéan es§ U fesziiltség hogyan fligg az I aramerGs-
ségt6l. Az 1 Q-os ellenéllason I -1 € fesziiltség esik, amelyhez hozzdadva az izzolampan esé U fesziiltséget, éppen a
telepfesziiltséget kapjuk:

I-1Q4+U=4V

vagyis
(1) U=4V-1-1Q

Ez az Osszefliggés az 1 Q-os ellenéllasra alkalmazott Ohm-torvény kovetkezménye, kapcsolatot 1étesit az U és az [
kozott. Az U és az I kozott azonban teljesiilnie kell az a) dbran megadott 6sszefliggésnek is, amely az izzélampa fizikai
tulajdonsagainak kovetkezménye.

Az (1) egyenletet abrazolva egyenest kapunk (1. az abrat). Az a) abran megadott Osszefiiggés és az (1) egyenlet
egyszerre a gorbe és az egyenes metszéspontjaban teljesiil; a metszéspont koordinatai adjak meg az izzélampan es6
fesziiltséget, illetve a rajta atfolyd aramot: U = 1,3 V; I = 2,7 A, azaz a keresett teljesitmény P=U -1 =3,5 W.
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